

平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2015年6月25日 星期四 乙未年五月初十

中共平顶山市委机关报 平顶山日报社出版

国内统一刊号 CN41-0005 第10870期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxw.com 今日8版

习近平同比利时国王菲利普再次会晤

据新华社北京6月24日电(记者刘华)国家主席习近平24日在中南海同比利时国王菲利普再次会晤。

仲夏傍晚的中南海水波潋滟,清风徐徐。习近平和夫人彭丽媛在瀛台迎接菲利普和王后玛蒂尔德。两国元首夫妇亲切握手,互致问候,随后信步拾阶,来到瀛台殿亲切交谈。

习近平高度评价比利时王室对中以关系发展所作贡献。习近平指出,你此次访华富有成果。在我们双方共同努力

下,当前,中比两国关系沿着全方位友好方向稳步发展。双方保持了政治互信,双边贸易明显回升,人文交流日益深入,我对中比关系现状感到满意。

习近平向菲利普介绍了瀛台的历史和中国近现代的发展变迁。习近平指出,了解中国近代以来的历史对理解中国人民今天的理想和前进道路很重要。独特的历史命运、独特的文化传统、独特的国情,决定了中国必然要走适合自己的发展道路。改革开放以来,我们从中

国国情和时代要求出发,逐渐走出了一条中国特色社会主义道路。实践证明,中国坚持改革开放的发展道路是成功的,改变了中国的面貌,符合中国人民的利益。中国坚持走和平发展道路,为维护世界和平、稳定、发展发挥负责任大国作用。

菲利普表示,访问期间,我看到了中国的巨大变化,通过同中方工商等各界人士广泛接触,深感比中两国联系日益密切,合作潜力巨大。

平高集团连续10年跻身中国机械工业百强

2014年位居第48位,比2010年的第76位上升了28位

本报讯(记者高轶韵 通讯员张燕)2014年度中国机械工业百强名单日前发布,平高集团再次跻身机械百强企业,位居第48位,比2010年的第76位上升了28位。

近年,平高集团确立了“经营大跨越、管理大提升”的发展目标,全方位推动产业发展。他们立足开关核心业务,加快商业模式创新,以开发技术领先、附加值高、带动性强的产业为途径,以实现企业价值最大化为目标,拓展产业发展空间,进一步提升产业链整体竞争力。除国家电网、南方电网两网主营业务外,巩固提升五大发电公司、石油、化工、轨道交通等领域市场份额,积极拓展新

能源等新兴市场,产品覆盖交直流、全系列、全电压等级,公司步入持续快速健康发展轨道。

近年来,平高集团经营业绩实现跨越式增长,2014年新签合同、营业收入、利润总额较2009年分别增长了3.4倍、2.6倍、41.9倍,资产负债率下降了15.6个百分点,全员劳动生产率增长2.3倍,各项数据远超行业平均水平。

——创新能力大幅增强。该公司累计投入科研经费13.98亿元,年均增长28.4%,71种新产品通过国家级鉴定,获得省部级以上科技奖项32项,申请专利815项,授权专

利507项,参与编制各类标准32项,公司行业影响力和话语权显著提升。

——产业规模全面升级。平高集团公司累计完成产业投资38.64亿元,陆续建成投运东区、西区、天津等产业基地,成功划转上海天灵、湖南平高、廊坊东芝、东芝零部件,实现了几代平高人拥有试验站梦想,形成了特色鲜明、优势互补的产业格局,初步形成系统内、系统外、国际三大市场“三足鼎立”局面,抗风险能力显著增强。

——管理水平全面提升。该公司实施“三定”管理,推进事业部改制,完成平高电

气定向增发,实现了由“条块分割、资源分散、管理宽松”向“集约高效、资源共享、管理规范”的转变,焕发了传统国有企业的新活力。秉承平高优秀传统文化,深度融合国家电网公司先进文化,产生了一大批作风好、能力强、有示范引领作用的干部队伍,涌现出一大批敬业奉献、勇于创新、开拓进取的员工队伍,团队的凝聚力、向心力、执行力和战斗力全面提升。

中国机械工业百强企业评选活动由中国机械工业联合会和中国汽车工业协会共同举办,已连续举办11届,平高集团连续10年上榜。

全省纪检监察工作调研豫南片座谈会在平召开

米剑峰主持 张遂兴致辞

本报讯(记者何恩远)6月24日上午,全省纪检监察工作调研豫南片座谈会在我市召开。

省纪委副书记、监察厅厅长米剑峰主持会议,省纪委常委霍好胜,省监察厅副厅长孙运锋,省纪委巡视员贾英豪出席会议。

市委副书记张遂兴致辞,市委常委、市纪委书记陈敬如和许昌市、漯河市、南阳市、信阳市的纪委书记或副书记,郑县、襄城县、临颍县、南阳市卧龙区、商城县的纪委书记在会上作了交流发言。

米剑峰指出,推进新形势下的党风廉政建设和反腐败斗争,要坚持“纪”在“法”前,在法律底线前再架设一条“高压线”,用纪律和规矩管住大多数。各级各部门要着眼从早执纪,建立健全问题发现机制、廉政预警机制、监督制约机制、查办惩处机制,把纪律和规矩立起来、严起来。纪检监察机关要把各项工作放在全面从严治党的大背景下谋划和推动,找准定位,勇于担当,健全全面从严治党监督检查和问责机制。

米剑峰强调,要进一步压实主体责任,各地要结合“三严三实”主题教育,健全责任体系,细化工作措施,通过开展专项巡察、督导检查、追究问责,督促各级党组织把党风廉政建设作为分内之事、应尽之责,形成实实在在的工作支撑。要进一步抓实作风建设,在明察暗访、专项治理、案件查办、通报曝光的基础上,建立健全作风建设常态化机制,发挥制度的激励、约束作用,推动作风建设持之以恒、驰而不息。要进一步查实基层腐败问题,开展对发生在群众身边“四风”和腐败问题专项治理,着力解决生冷硬推、吃拿卡要、与民争利、欺压百姓、小官巨腐等问题,务必取得让群众满意的效果。要进一步落实省委“4+4+2”制度体系,推动党员干部“明纪畏矩”,推动党内生活“遵规守纪”,推动责任部门“违纪必究”。要持续深化“三转”,加强队伍建设,健全制度机制,规范工作程序,狠抓贯彻落实,开创党风廉政建设和反腐败工作新局面。

张遂兴在简要介绍了我市市情后说,按照省委、省纪委的工作部署,我市建立了市委巡察工作体系,配备了一批高素质的巡察干部,目前已全部到岗并开展工作。我市将以此次座谈会为契机,进一步强化责任,创新举措,改进工作,不断提升反腐倡廉工作整体水平,为全市经济社会转型发展创造良好环境,也为全省党风廉政建设和反腐败斗争持续深入作出积极贡献。

陈敬如从以问题曝光和责任追究为抓手,强力推动“两个责任”落实;回归党章“原教旨”,把纪律和规矩挺在前面;以机构改革为切入点,打造忠诚干净担当的纪检监察干部队伍;紧盯密鼓筹建巡察机构,一步到位配强巡察干部等四个方面汇报了我市党风廉政建设和反腐败工作情况。



6月23日,郟县李口镇白龙庙村农民张全友在烟叶育苗大棚内给花卉浇水。

过去烟苗移栽完毕,育苗大棚就被闲置了。郟县引导农户利用闲置育苗大棚种植蔬菜、瓜果、花卉等,拓宽了

烟农的致富路。据估算,全县共有育苗大棚456座,年可增收900多万元。 本报记者 温书功 摄

我省高招各批次录取控制分数线公布

■一本文科513分、理科529分 ■二本文科455分、理科458分

本报讯(记者孙鹏飞)省招办6月24日召开视频会议,公布今年我省高招各批次录取控制分数线,各批次分数线较去年均有明显下降。其中本科一批文、理科分数线较去年分别下降23分、18分,本科二批文、理科分数线较去年分别下降28分、18分,本科三批文、理科分数线较去年分别下降28分、17分。

今年我省普通高校招生录取控制分数线如下。普通类:国家专项计划本科批文科513分,理科529分;本科一批文科513分,理科529分;地方专项计划本科批文科513分,理科529分;本科二批文科455分,理科458分;本科三批文科397分,理科383分。高职高专文科、理科分数线均为180分。

体育类:本科文科分数线为310分,理科分数线为280分,专业分数线为75分;专科文科分数线为160分,理科分数线为160分,专业分数线为65分。

艺术类:文科分数线为160分,理科分数线为160分,专业分数线为65分。

段、本科B段文化分数线均为296分,专科文化分数线为160分,本专科专业分数线均须达到省统考专业合格线,并且校考成绩合格。全省统一组织的专业考试类:美术类文化分数线为本科A段306分、本科B段296分、本科B段276分,专业分数线本科A段200分、本科B段180分、专科为155分;音乐类文化分数线本科A段296分、本科B段276分、专科160分,专业分数线本科A段100分、本科B段90分、专科80分;体育舞蹈类文化分数线本科A段276分、本科B段256分、专科160分,专业分数线本科A段130分、本科B段120分、专科110分;播音与主持类文化分数线本科A段340分、本科B段330分、专科为160分,专业分数线本科A段305分、本科B段300分、专科为265分;空乘类文化分数线本科A段330

分、本科B段320分、专科为160分,专业分数线本科A段310分、本科B段295分、专科为255分;影视表演类文化分数线本科A段296分、本科B段276分、专科为160分,专业分数线本科A段165分、本科B段155分、专科为125分;编导制作类文化分数线本科A段340分、本科B段330分、专科为160分,专业分数线本科A段130分、本科B段120分、专科为110分;书法类文化分数线本科A段306分、本科B段296分、专科为160分,专业分数线本科A段213分、本科B段205分、专科为190分。

高考成绩6月25日零时起公布,考生可通过省教育厅网站、省招考网站、河南招生考试信息网、省普通高校毕业生服务平台免费查询。

分、本科B段320分、专科为160分,专业分数线本科A段310分、本科B段295分、专科为255分;影视表演类文化分数线本科A段296分、本科B段276分、专科为160分,专业分数线本科A段165分、本科B段155分、专科为125分;编导制作类文化分数线本科A段340分、本科B段330分、专科为160分,专业分数线本科A段130分、本科B段120分、专科为110分;书法类文化分数线本科A段306分、本科B段296分、专科为160分,专业分数线本科A段213分、本科B段205分、专科为190分。

高考成绩6月25日零时起公布,考生可通过省教育厅网站、省招考网站、河南招生考试信息网、省普通高校毕业生服务平台免费查询。

权威发布

市招办公布我市高考成绩

本科上线万余人 文理前十名揭晓

本报讯(记者孙鹏飞)市招办6月24日提供消息,今年我省高考成绩揭晓,我市考生成绩取得新突破,10574名考生成绩超过三本线,上线率比往年提高11.5个百分点。

今年我市参加高考的普通类考生19776人,其中非体育和艺术类考生16428人,本科上线10574人,上线率为64.37%,比去年提高11.5个百分点,高出全省21.8个百分点。一本上线2640人,上线率为16.07%,高出全省8.3个百分点;二本上线6610人,上

线率为40.23%;三本上线10574人,上线率为64.37%。体育和艺术类考生3348人,本科上线2245人,上线率67.1%。

我市文理科前十名也随之揭晓,文科前十名如下:第一名宋世超(市一中),614分;第二名关智仪(市一中),611分;第三名程祚铭(市一中),608分;第四名李思彤(鲁山县一高),606分;第五名杨春瑜(市一中),605分;第六名曾秦子祺(市一中),朱梦珂(宝丰县一高)并列,603分;第八名辛

贝宁(鲁山县一高),602分;第九名辛俊莹、许愿(均为鲁山县一高)并列,601分。

理科前十名如下:第一名王淙芑(市一中),689分;第二名王泊覃、田中原并列(均为市一中),688分;第四名类洪瑄(市一中),687分;第五名秦秀文(市一中),677分;第六名张嘉懿、岳铭并列(均为市一中),675分;第八名辛海林(市一中),674分;第九名柴寅生(舞钢市一高),673分;第十名董理(市一中),672分。

第十二届人大常委会召开

本报讯(记者常洪涛)6月24日,市十届人大常委会第二十二次会议召开。市人大常委会主任李萍,副主任李永胜、史正廉、巩国顺、严奇音、王天顺、张荣海,秘书长白立凡出席会议。

会议听取了市人大常委会财经工委、预算工委、法工委关于市十届人大常委会第十一次会议有关议题准备情况的汇报;审议了市十届人大常委会第十一次会议分组名单(草案)及各组召集人名单(草案);审议了市十届人大常委会第十一次会议建议议程(草案)和建议日程(草案);研究了市委、市政府“两办”《平顶山市有关部门贯彻落实党的十八届四中全会<决定>重要举措分工方案》和《平顶山市全面推进依法治市2015年重点事项》两个文件的落实情况;安排部署了落实省人大常委会15市立法权工作会议精神。会议还研究了其他事项。

会议决定,市十届人大常委会第十一次会议7月2日召开。会议的建议议程是:一、审议平顶山市人民政府关于平顶山市2015年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告;二、审议平顶山市人民政府关于2015年1-5月份财政预算执行情况的专项工作报告;三、审议平顶山市中级人民法院关于减刑假释情况的专项工作报告;四、其他事项。

市港河治理工作指挥部下发紧急通知 防范强降雨 确保安全度汛

本报讯(记者孙聪利)6月23日下午,市港河治理工作指挥部下发紧急通知,要求港河综合治理工程各设计、监理、施工单位,各相关区港河治理工作指挥部切实做好强降雨防范工作,确保人民群众生命财产安全、港河综合治理工程安全度汛。

通知指出,要进一步落实防汛责任制。施工单位是施工河段防汛工作的责任主体,项目经理是第一责任人,分管副经理是直接责任领导,其他责任人按照防汛责任分工各负其责。要认真落实防汛岗位责任制,明确责任到人,做到防汛检查、险情处理、预案准备、抢险人员组织、物资储备、监测预警“六到位”。各监理单位要加强监督检查,发现问题立即督促整改,对行动迟缓、不听指挥、拒不执行的单位及时向市指挥部汇报。

各施工单位要立即对施工现场进行一次全面排

查,对存在的度汛隐患立即处理。要重点做好导流、围堰、栈桥、基坑、临时道路等临时工程及堤防施工缺口的安全检查工作,需要加固的安全检查,需要加固的立即加固;对于影响防洪泄洪、阻水严重的临时工程,包括桥梁的施工便道、支流口临时排水工程等,要按照应急预案,在现场备足抢险机械和防汛物资,并安排专人24小时值守,一旦出现工程严重阻水现象,要立即予以拆除。在此之前,各施工单位应根据现场实际情况,及时撤出人员、物资、机械,避免损失。

各相关责任单位要严格执行24小时防汛值班制度和领导带班制度,密切关注天气预报、雨情、水情的发展变化。值班人员要坚守岗位,认真做好值班记录,及时处理报告汛情,严禁脱岗、断岗。一旦出现重大汛情、险情,要及时向市指挥部报告。

2015“河南最美教师”候选人出炉

(相关资料和投票办法详见今日第六版)

《2014年中国毒品形势报告》发布

我国正在推动“毒驾入刑”调查研究

(详见今日第四版)



献血迎七一

6月24日上午,工作人员刘金鹏(左一)、李丹(左二)等在平鲁献血屋无偿献血。

中心的6名党员、入党积极分子商定,集体无偿献血,迎接党的生日。

湛河区数字化城管指挥

本报记者 牛智广 摄

我国修法拟规定 机动车限行应征求意见

据新华社北京6月24日电(记者杨维汉 崔静)24日提交全国人大常委会审议的大气污染防治法修订草案规定,省、自治区、直辖市根据本行政区域大气污染防治需要和机动车排放污染状况,可以规定限制机动车通行的类型、区域和时间的授权条款,涉及公民财产权利的限制,不宜为“机动车单双号限行常态化”随便开口子,建议对此规定更加严格的程序。

首次审议后,修订草案向中央有关部门单位、地方人大和社会公众征求意见,收到了不少建议。